

现代快报

2009年7月24日 星期五

责编:陈永忠 美编:于飞 组版:杜敏

# 财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

# 统计局反驳美对我经济数据质疑

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3301.1	13374.75
最高	3331.06	13528.54
最低	3289.22	13326.75
收盘	3328.49	13521.65
涨幅	0.97%	1.26%
成交额	1981.4亿	1011.6亿



23日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	681.7	676.24	684.44
港币	HKD	87.96	87.25	88.31
欧元	EUR	967.92	947.51	975.69
日元	JPY	7.2407	7.0881	7.2989
英镑	GBP	1119.56	1095.96	1128.56
瑞士法郎	CHF	638.15	624.82	643.53
新加坡元	SGD	471.78	462.01	475.95
瑞典克朗	SEK	89.61	87.77	90.42
加拿大元	CAD	618.41	605.61	623.88
澳大利亚元	AUD	556.49	544.26	560.74

私家车主拨打4008-000-000:

比比看，车险省够了吗？

中国平安 | 电话车险 4008-000-000

国家统计局相关负责人近日在接受记者采访时，驳斥了美国智库对中国仅需15天就能调查出13亿人口经济动态的质疑，并称中国已建立了一个比较完善的统计调查体系，相关数据在季后或月后15天统计出是有制度保障的。

美国保守派智库美国传统基金会(Heritage Foundation)网站17日发布该基金会亚洲经济政策研究员德里克·西瑟斯(Derek Scissons)《中国拒绝调整经济》的署名文章，文章质疑“尽管中国经济情况多变且复杂，国家统计局却只需要15天就能调查13亿人口的经济动态”。

“中国建立了一个比较完善的统计调查体系，单是政府综合统计系统就有近10万人每天都在从事统计调查、搜集和整理工作，中国数据在季后或月后15天统计出是有制度保障的。”该统计局相关负责人在专访中说。国家统计局在7月16日发布上半年国内生产总值139862亿元，按可比价格计算，同比增长7.1%。

在美国传统基金会的报告中，西瑟斯称中国目前实施的部分经济刺激方式大多

是靠加大投资力度在短期内改善中国经济状况，但却会导致大量财政赤字。“中国将会把自己和世界拉回到引发此次经济危机的旧经济轨道上”，西瑟斯说。

统计局官员称西瑟斯先生的结论似乎“太过仓促”。他说，为有效应对国际金融危机的冲击、保持中国经济的平稳较快增长，中国政府形成了一个比较完整的应对方案，包括扩大内需、调整和振兴产业规划、提高科技创新能力、提高社会保障水平。“可以说，中国政府采取的‘一揽子计划’，不是单纯增加投资，更不是原有增长方式的复归，而是一个既兼顾当前、又考虑长远的‘组合拳’，是一个远近结合、标本兼治的综合性方案。”该统计局官员说。

中国最近几个月发布的经济数据备受世人瞩目，每次发布的数据都被国内和国际经济分析师仔细分析，是他们为世界第三大经济体的经济状况乃至整个世界的经济状况把脉的重要依据。除此，这些经济数据也是中国高层制定应对国际金融危机经济政策的重要依据。

据《中国日报》



■相关新闻

## 统计局大手笔投入 提高统计质量

近日，国家统计局与联合国在北京签署联合国统计能力开发信托基金协议。根据该协议，今后5年中国政府每年将投入80万美元，以提高中国及亚洲其他发展中国家在若干重点领域对国际通行统计规则的学习和借鉴。

国家统计局局长马建堂表示，中国将充分吸收各国统计工作的成果，不断提高统计服务经济社会发展的能力。联合国副秘书长沙祖康在签约仪式上表示，该项目将有助于提高中国官方统计的质量，提升中国官方统计的国际声誉和可信性。据《每日经济新闻》

## 宁高宁“停职门”澄清

网易：承认报道失实  
中粮：暂排除恶意攻击

最近传得沸沸扬扬的中粮集团董事长宁高宁“停职学习”一事，最终以网易财经发表道歉声明告终。

昨日早上，网易财经网站上刊登了网易致宁高宁先生及中粮集团的道歉信。信中表示，前一天该网站刊发的《传中粮董事长宁高宁“停职学习”》一文完全失实，网易财经频道在撰写和刊发稿件过程中，未尽到核实消息的义务。网易对因此给宁高宁先生带来的伤害和影响，以及为广大网友和中粮合作伙伴、投资者带来的困扰表示歉意。并称将采取一切可能的措施，消除该报道带来的负面影响。

此前有报道称谣言可能与中粮集团的竞争对手有关，但中粮集团方面向记者表示，目前还没有

发现此类迹象，至于中粮已经向公安部门报案的说法，中粮集团办公厅主任殷建豪予以否定：“没有那么严重，昨天跟网易的人见面，他们承认因为点击率、流量等压力，不慎发布了失实报道。”但对于此事中粮集团将“保留追究法律责任的权利。”

据悉，网易财经发表的“停职门”稿件来源于7月初一家网站的股吧论坛。关于宁高宁的这则传言，曾于7月初在“股吧”流传。而正是中粮集团宣布联合私募股权基金厚朴投资公司，出资61亿港元收购蒙牛乳业20.03%的股权，成为其第一大股东的当口，时间点上颇有些微妙。

据记者了解，根据我国现行法规，门户网站并未被赋予新闻采访权。

据《每日经济新闻》



84362288

联系电话:石狮路金马路交汇处

紫金山山麓至品生活  
 ■国际地段 正对地铁二号线鼓山站  
 比邻钟山高尔夫球场及赛马场  
 ■国际社区 新加坡PGI(巴马丹拿)  
 国际建筑大师 为南京打造经典建筑  
 ■园林设计 首创新巴厘岛风情  
 生命、体魄、意志、精神、繁荣五大主题景观  
 ■国际背景 新加坡上市公司新嘉坡国际房地产集团，在中国投资总额达30亿美元



## 一期圆满谢幕 二期九月精彩亮相

谢幕是为了迎接下一场更令人期待的开篇

感谢594户幸福家庭的特别厚爱，还来不及加入的您，请稍做等待

让我们期待[钟山晶典]二期在黄金九月的精彩登场

共同分享紫金山下巴厘风情社区创造的城东地铁新生活



国浩集团在上海另一旗舰巨作——国盛中心·长风

50万平米国盛中心·长风，位于长风CBD正核心，比邻全球最大枢纽——虹桥综合交通枢纽，迅速拓展全球财富版图

复合全功能有氧SOHO同步热销中

上海市普陀区大渡河路588号 TEL: 021-52821777